



胡昌升任振鹤拜会全国政协副主席高云龙

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者崔亚明)省委书记、省人大常委会主任胡昌升,省委副书记、省长任振鹤,省政协主席庄国泰,今天在兰州拜会了出席第三十一届兰洽会的全国政协副主席、全国工商联主席高云龙。

高云龙指出,近年来,甘肃坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,牢牢把

握高质量发展这一首要任务,聚焦国家所需、甘肃所能、群众所盼、未来所向,以改革精神、市场理念、开放意识培育发展新质生产力,推动经济社会高质量发展,已成为充满生机和希望的投资沃土,发展潜力巨大。全国工商联将充分发挥桥梁纽带作用,组织引导更多民营企业到甘肃投资兴业,助力加快建设幸福美好新甘肃。

胡昌升代表省委、省人大常委会、省政府、省政协对高云龙表示欢迎,对

全国政协、全国工商联长期以来给予甘肃发展的大力支持表示感谢。他说,当前我们正在深入学习贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神和在民营企业座谈会上的重要讲话精神,加强同粤港澳大湾区战略对接,加力构建现代化产业体系,加快经济社会高质量发展。希望各位企业家持续关注甘肃,投资甘肃,推动技术、资本、产业、市场深度对接,与我们共享甘肃发展的无限商机。我们将

张伟、尚勋武及张伟文、王建太参加。

胡昌升任振鹤会见港澳企业家代表团

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者崔亚明)省委书记、省人大常委会主任胡昌升,省委副书记、省长任振鹤,省政协主席庄国泰,今天在兰州会见了由香港中华总商会会长、粤港澳大湾区企业家联盟主席蔡冠深率领的港澳企业家代表团。

胡昌升代表省委、省人大常委会、省政府、省政协对代表团来甘参加第三十一届兰洽会表示欢迎,对各位企业家

长期以来给予甘肃发展的大力支持表示感谢。他说,当前我们正在深入学习贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神和在民营企业座谈会上的重要讲话精神,加强同粤港澳大湾区战略对接,加力构建现代化产业体系,加快经济社会高质量发展。希望各位企业家持续关注甘肃,投资甘肃,推动技术、资本、产业、市场深度对接,与我们共享甘肃发展的无限商机。我们将

持续打造一流营商环境,提供优质服务保障,让企业安心创业、舒心发展,实现互利共赢。

蔡冠深等企业家表示,甘肃发展势头好,创新能力强、营商环境优、开放机遇多,是一片投资兴业的热土,将主动加强与甘肃的对接,深化和拓展同甘肃的务实合作,为甘肃高质量发展贡献更大力量。

张伟、王兵及张伟文参加。

胡昌升任振鹤会见陈得信一行

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者崔亚明)省委书记、省人大常委会主任胡昌升,省委副书记、省长任振鹤,今天在兰州会见了中国五矿集团党组书记、董事长陈得信和总经理朱可炳一行。

胡昌升对陈得信一行来甘参加第三十一届兰洽会表示欢迎,对中国五矿长期以来给予甘肃发展的大力支持

持表示感谢。他说,去年9月,习近平总书记亲临甘肃视察并发表重要讲话、作出重要指示,为我们加快高质量发展提供了根本遵循。我们将全面贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,进一步拓宽与中国五矿的合作领域,推动央地合作走深走实。

陈得信表示,甘肃强劲的发展态势

为双方深化合作提供了更大机遇。中国五矿将坚持同题共答,加大在甘投资力度,为甘肃发展作出更大贡献。

会见后,双方共同为国家战略性稀有金属矿产高效开发技术创新中心甘肃分中心、甘肃陇垣矿业公司揭牌,并签署了深化合作协议。

张晓强、张伟、雷思维及张伟文参加。

任振鹤会见蒙古国戈壁阿尔泰省省长钦巴特一行

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者金鑫)省委副书记、省长任振鹤今天在兰州会见了蒙古国戈壁阿尔泰省省长钦巴特一行。

任振鹤对钦巴特一行来甘出席兰洽会表示欢迎。他说,中蒙两国地缘相近、人缘相亲、文化相融,友好交往历史悠久。2022年以来,习近平主席多次同蒙古国总统呼日勒苏赫举行会谈,就共同推进“一带一路”倡议和“草原之路”倡议对接,扩大经贸、能源矿业、互联互通等重点领域合作,拓展信息技

术、畜产品深加工等领域合作达成重要共识,为促进两国地方政府间交流合作指明了方向。甘肃与戈壁阿尔泰省自2016年缔结友好关系以来,在人文交流、进出口贸易、矿业、畜牧业等领域合作成果丰硕。践行“一带一路”倡议和“草原之路”倡议,更让双方站在了相向而行、互利共赢的宽阔大道上。甘肃愿与贵省一道,落实好两国元首达成的重要共识,不断深化经贸、人文、生态各领域合作交流,加快口岸互通,持续挖掘产业、市场、资源等领域的兼容性和互

补性,实现更深层次、更宽领域的互利共赢,让友城关系的内涵更丰富、基础更牢固,为推动中蒙全面战略伙伴关系稳致远作出贡献。

钦巴特表示,蒙中是山水相连的永久邻居。戈壁阿尔泰省与甘肃省接壤,双方友好往来具有良好的先天优势。希望继续用好两省地理毗邻的优势,着力推进口岸互通,深入拓展互利合作,共同书写友城交往新篇章。

蒙古国戈壁阿尔泰省议会议长纳森布雅恩,王兵及张伟文参加。



甘肃先进制造业集群发展成效显著

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者范海瑞)今年以来,省工信厅紧紧围绕“强龙头、补链条、聚集群”,把培育先进制造业集群作为深入推进新型工业化、凝心聚力强工业的重要举措,全力打造全国区域性现代制造业基地。上半年,全省“2+11”个先进制造业集群预计可实现工业产值3700亿元以上,同比增长12%。

截至目前,省工信厅指导张掖、金昌、定西、天水、平凉、庆阳、甘南等7个市州配套出台先进制造业集群培育支持政策,各市州及兰州新区均建立市级先进制造业集群培育库,关联企业

提升市场竞争力。集群内龙头企业发挥创新引领作用,带动创新链前后端和产业链上下游协同攻关,突破关键技术,解决“卡脖子”问题,持续提升企业创新水平。金白兰武有色金属集群拥有骨干及关联企业340家,其中规上企业233家,形成区域内上中下、大中小、产学研、研发销各环节协调配套、统一、完整的协同发展生态。宝汉天工业母机集群在天水市拥有骨干及关联企业20余家,形成以大型数控卧式车床、五轴联动数控机床、高端数控复合材料缠绕机床、大型数控剪切中心等为主的产品体系。

在开放中前进 在合作中共赢

热烈祝贺第三十一届中国兰州投资贸易洽谈会开幕



盛夏七月,金城兰州商潮涌动,陇原大地活力四射。在社会各界的热切冀盼中,第三十一届中国兰州投资贸易洽谈会今天隆重开幕。我们对本届兰洽会的举办表示热烈祝贺!向共襄经贸盛会、共谋合作发展的海内外宾朋表示诚挚欢迎!

让世界了解甘肃,让甘肃走向世界。兰洽会是甘肃对外开放和招商引资的“金字招牌”。从最初的“兰州交易会”,再到“中国兰州投资贸易洽谈会”,进而成为西部地区主题鲜明、特色突出的重要贸易投资促进平台,兰

洽会聚焦甘肃特色优势,展示产业方向,推进我省与“一带一路”共建国家和兄弟省市互联互通,合作交流的“朋友圈”不断扩大,在服务甘肃以及西部地区对外开放和经济发展方面发挥着重要作用。秉承“共享机遇,共谋发展,共创繁荣”的主题,本届兰洽会深度融合高质量共建“一带一路”,充分凸显我省对外开放的重要窗口作用和招商引资的主要平台功能,正以更高站位、更宽视野、更大力度,架起甘肃与世界的合作桥梁,让甘肃“好伙伴”越来越多、“朋友圈”越来越广。

开放孕育机遇,合作创造未来。

围绕大力实施强科技、强工业、强省会、强县域行动,深入推进行“引大引强

引头部”和“优化营商环境全面提升

招商引资渠道进一步拓展,与多个国家

级商协会合作举办招商引资活动,并促成众多商协会首次组织会员企业到甘肃参会考察。一系列令人瞩目的创新举措,更好助推经贸交流,不断深化务实合作,将为甘肃高质量发展注入强劲动能。

(转2版)

胡昌升会见印度尼西亚驻华大使周浩黎一行

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者崔亚明)省委书记、省人大常委会主任胡昌升今天下午在兰州会见了参加第三十一届兰洽会的印度尼西亚驻华大使周浩黎一行。

胡昌升代表省委、省政府对周浩黎一行表示欢迎。他说,中国和印尼是隔海相望的好邻居、命运与共的好伙伴,长期以来同印尼交流交往频繁、合作成果丰硕。面向未来,甘肃愿与印尼一道,持续深化产业、投资、物流、人文等

领域合作,推动双方交流合作向更深层次、更宽领域迈进。

周浩黎对甘肃邀请印尼担任本届兰洽会主宾国表示感谢。他说,印尼同甘肃合作潜力巨大、空间广阔,将以这次兰洽会为契机,加强同甘肃在新能源、矿产资源开发、人文等领域的交流合作,取得更为丰硕的合作成果,携手开创双方合作新局面。

张晓强、张伟参加会见。

胡昌升会见刘明胜一行

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者崔亚明)省委书记、省人大常委会主任胡昌升,省委副书记、省长任振鹤,今天在兰州会见了国家电力投资集团党组书记、董事长刘明胜和总经理栗宝卿一行。

胡昌升对刘明胜一行来甘参加第三十一届兰洽会表示欢迎,对国家电投

双方进一步加强合作,积极推进重大项目建设。我们将一如既往提供优质服务,为国家电投在甘发展创造良好条件。

刘明胜表示,甘肃营商环境优越、发展势头强劲,国家电投将立足甘肃所需,加快推进合作项目建设,助力甘肃经济社会高质量发展。

程晓波、张伟及张伟文参加。

胡昌升会见丁焰章一行

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者崔亚明)省委书记、省人大常委会主任胡昌升今天在兰州会见了中国电建集团有限公司党委书记、董事长丁焰章一行。

胡昌升对丁焰章一行来甘参加第三十一届兰洽会表示欢迎,对中国电建

长期以来给予甘肃发展的大力支持表示感谢。他说,当前我们正在深入学习贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,着力打造全国重要的新能源及新能源装备制造基地,着力构建“风光水火核”多能互补、“发输储用造”一体化能源发展格局,加快构建体现甘肃特色和优势的现代化产业体系。希望

双方进一步加强合作,携手实现双赢多赢发展。

丁焰章表示,甘肃经济社会高质量发展生机勃勃,优越的营商环境更加坚定了我们的投资信心。中国电建将充分发挥自身优势,持续深化和拓展同甘肃的合作领域,在服务甘肃、建设甘肃中贡献央企力量。

程晓波、张伟参加。

任振鹤会见王树东一行

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者金鑫)省委副书记、省长任振鹤今天在兰州会见了中煤集团党委书记、董事长王树东一行。

任振鹤对王树东一行来甘参加兰洽会表示欢迎,感谢中煤集团对甘肃发展的

大力支持。他说,中煤技术实力雄厚、产业布局完善,与甘肃能源结构调整、产业转型升级需求高度契合。希望中煤集团发挥资金、技术、管理等优势,帮助我们用活煤资源、延伸煤链条、壮大煤产业,加快建设陇东综合能源化工基地,更好服务保

障国家能源安全。我们将持续优化营商环境,为企业在甘发展创造良好条件。

王树东表示,将进一步深化与甘肃的务实合作,加快推进合作事项,为甘肃现代化建设贡献力量。

程晓波、张伟参加。



兰洽会展馆准备就绪。

新甘肃·甘肃日报记者 田蹊 马伊星

第三十一届中国兰州投资贸易洽谈会今日开幕